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Exercice n°1 :
I/ Montrer les égalités suivantes :

a)(3cosx+ sin >)2 +( 3sinx- cos)><2= 1
b) cos’ x-sift x= cod x sih x & 2sih
c) tan? x— sirf x= tarf x.sif

1 1

_ + __—2tarf x=2
1+sinx 1- sinx

[I/ a) Soit un réel D}g,n} tel quesina =% ; Calculercosao et tam

b) Calculesina, tana et cot sachant queosa= —%

Exercice n°2 :

1/ Sachant quEDS(g)=2;2\/§ montrer quean( ) J2-1. En deduwetan(gT) et co(%T)
nf7)= 02 enoodg) 55 (5] srfE) = <ty
2/ Sachant qusan(5)— 7] etco 575 . Calculersin 5 , S 10 et si 10"

Exercice n°3 :
Sans utiliser la calculatrice calculer :

A= cos(lz) cos‘ )+ coéslnz) (( )
12)+sm2(512) s;ir12(71n sn?(lg)
2wt 3] )
D=cos(3—5")— co%%)+ si(w%)+ cc(s%T)

E= tan(lg) x tar(%T)

Exercice n°4 :

B= sm(

C=co¢

o . 0
Soit ABC un triangle tel qu® =2 et C=§.

H et K sont les projetés orthogonaux respectiverdert sur (BC) et de C sur (AB) ; de plB# =6.
0
1/ Quelle est la mesure, en radians, de I'argl@

2/ Calculer AC, BC, CK et AK.

3/ Déduisez — en les valeurs exactes:ds( 12) etsm(ig)

Exercice n°5 :

Résoudre danf0, ] les équations suivantes :
1/ (2cosx- :I\( Zsinx—\/_?= (

2/ 2sin x- 7sinx+ 3= (

3/ 2cog x+/3cosx |

4/ cod x+ 3sinx 3= (

5/ 3—tarf x= 0
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